
다음 질문은 홈페이지 디자인과 사용편의성에 관한 질문입니다.

1. 홈페이지 완성도가 높고, 각 디자인 요소들이 가장 조화를 이루는 시안은 무

엇인가요?

50 responses

2. 메뉴 및 네비게이션 등이 직관적이고 사용자의 편의를 고려하여 디자인된

시안은 무엇입니까?

50 responses

다음 세가지 질문은 홈페이지에 사용된 기술(반응형 웹 디자인)에 관한 질문항입니

다.

3. 미디어학과 홈페이지 이용시, 가장 많이 사용하는 디바이스는 무엇입니까?

50 responses

4. 6 가지 반응형 홈페이지 시안중에 다양한 플랫폼에서 전반적인 기능과 레이

아웃이 각 플랫폼에 맞춰 적절히 변화되는 시안은 무엇입니까?

50 responses

5. 위의 평가 항목들을 종합하여 볼때, 새로운 미디어학과 홈페이지로 가장 선

호하는 시안은 무엇입니까?

50 responses

다음은 홈페이지 구성 메뉴에 대한 질문입니다.

6. 현재 홈페이지에 추가로 필요한 메뉴가 무엇인가요? (복수응답 가능)

50 responses

7. 퀵메뉴로 들어갔으면 하는 메뉴는 무엇인가요? (복수응답 가능)

50 responses

8. 여러분이 보유한 자료 중 학과 홈페이지에 사용되면 좋을 이미지를 자유롭게 업로

드해주세요. (ex. 졸업 전시회 사진, 미디어전 사진, 공모전 수상 사진 , 학과 활동 사진

, 포트폴리오 작품 사진, 수업 사진 등)

1 response

추가적인 의견

3 responses

국민대 영화과 홈페이지나 서강대 art&technology 홈페이지처럼 미디어학과의 특성을 살린
통통 튀는 홈페이지를 만들면 학과의 아이덴티티가 확실해질 것 같아용!

홈페이지는 미디어학과의 얼굴입니다!! 좋은 결과물 기대합니다!!!

스마트폰에서 볼 때 각종 아이콘이나 폰트가 적당한 크기로 조정되었으면 좋겠습니다.
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미디어학과 반응형 홈페이지 설문 조사
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Type 1
Type 2
Type 3
Type 4
Type 5
Type 6

14%

10%

8%
26%

8%

34%

Type 1
Type 2
Type 3
Type 4
Type 5
Type 6

12%

14%

14%

10%

46%

데스크탑

스마트폰

테블릿

8%

90%

Type 1
Type 2
Type 3
Type 4
Type 5
Type 6
모두 유사하다.

8%

34%

8%

10%

30%

Type 1
Type 2
Type 3
Type 4
Type 5
Type 6

10%

6%

8%

22%

12%

42%

0 20 40 60

갤러리 (학과 행사 사진)

아카이브 (학과 졸업전시 및
그동안의 프로젝트 제작…

수상 및 공모전 실적 (공모
전 수상 및 연구 실적 공유)

커뮤니티 (학생들 자유게시
판)

위에 언급한 것 다 있었으면
좋겠어요!!

16 (32%)16 (32%)16 (32%)

47 (94%)47 (94%)47 (94%)

31 (62%)31 (62%)31 (62%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

0 10 20 30 40

공지사항
대학일자리센터

미디어 인더스트리 링…
미디어학과 대학원

미디어학과 페이스북
상담(대학 일자리센터…

아주대포탈
아주대학교 홈페이지

아주Bb
입학안내
자료실

장학정보
중앙도서관
증명서 발급

취업 및 공모전
취업 상담 및 후기 페이지

캘린더
학사일정
학사정보

헬프데스크
미디어학과 공지사항…
캘린더(클릭이 안됨)

학과 소개

27 (54%)27 (54%)27 (54%)
10 (20%)10 (20%)10 (20%)

34 (68%)34 (68%)34 (68%)
7 (14%)7 (14%)7 (14%)

5 (10%)5 (10%)5 (10%)
12 (24%)12 (24%)12 (24%)

20 (40%)20 (40%)20 (40%)
7 (14%)7 (14%)7 (14%)

22 (44%)22 (44%)22 (44%)
5 (10%)5 (10%)5 (10%)

9 (18%)9 (18%)9 (18%)
13 (26%)13 (26%)13 (26%)

5 (10%)5 (10%)5 (10%)
9 (18%)9 (18%)9 (18%)

21 (42%)21 (42%)21 (42%)
9 (18%)9 (18%)9 (18%)

12 (24%)12 (24%)12 (24%)
30 (60%)30 (60%)30 (60%)

13 (26%)13 (26%)13 (26%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)


